MaTtematuka 1 BapuaHT

Bpems BbinonHeHus 3apaHusa — 180 munyTt. MakcumanbHoe konuvectso 6annos — 100

8 ki1ace

1. JIBe ynuTKM pelIMiIM HalEPErOoHKH A00paThCs 0 BEPIIMHBI 2-METPOBOro cToji6a (y Kax a0l CBOi cToIO).
[lepBast ynuTka moJHUMAETCs B ICHBIN JIeHb HAa 40 CAHTUMETPOB, a B MACMYPHBIN I1€Hb — Ha 25
CaHTUMETpOB. BTopas yiauTka mogHuMaeTcs B ACHBIN eHb Ha 30 CaHTUMETPOB, a B MTACMYPHBIH IeHb — Ha
35 cantumerpoB. Kaxayro HOUb yJIUTKH CiycKatoTcs Ha 30 CAHTUMETPOB HE3aBUCHUMO OT MOroJibl. B
pe3yJibTaTe OHU AOOPAIUCh 10 BEPUIMH CBOUX CTOJIOOB OJHOBpeMeHHO. CKOJIBKO JIHEN ANI0Ch

copeBHOBaHue yiIuTOK? [IprBennuTe Bce BO3MOKHbBIE BAPUAHTHI U IOKAXKUTE, YTO APYTrux HeT. (20 6anioB)

2. CylIecTBYET JIM HATYPAIBHOE YUCIIO N > 3 TAKOE, 9TO JECATUYHAS 3AMKUCh YUCIA N% COCTOUT TOJIBKO U3

HedETHBIX 1Udp? (20 6aion)

3. Ha30BEM HaTypabHOE YHCIIO NOYUMU NATUHOPOMOM, €CITH B HEM MOYKHO M3MEHUTH OJHY IU(PY TaK, 4TOObI

OHO cTajo MaTUHAPOMOM. CKOJIBKO CYIIECTBYET ACBATU3HAUHBIX MOYTH NaMHIPOMOB? (20 6amioB)

B

4. Ha pucyHke n300pake€HO TPU PaBHBIX KBajapaTa. JIOKaKuUTe, 9TO

AB > BC. (20 6amnoB) A

C

5. Cepéxa 3ammcan B CTPOKY B HEKOTOPOM Topsiake Bee mudpsl ot 0 10 9 1o aBa pasza. 3aTeM OH MOCYMTAI
CYMMY B Ka)KJI0M YETBEPKE NOAPSA UAYIIHUX Yucead. BEpHO 11, 4TO Cpein 3TUX CYMM BCEerja HauaETcs

CyMMa, SIBJISIFOINASICSl COCTaBHBIM unciaoM? (20 6amioB)



